

# 高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2022年7月11日 星期一【今日4版】  
壬寅年六月十三 热线:84683100 传真:84683106  
今日高郵: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

高郵 29℃~35℃  
多云,西转西南  
风1级。

总第4449期  
2022年第131期

☎ 热线电话: 0514-84611930

📍 网点地址: 高郵市文游中路28号





## 邮福e贷

线上审批 | 随用随贷 | 三分钟极速放款

**贷款额度** 额度最高 20万

**贷款利率** 纯信用, 利率最低可达 3.8%

☎ 热线电话: 0514-84611930

📍 网点地址: 高郵市文游中路28号

## 市侨联第四次代表大会召开

张利 杨为民 田醒民 张秋红 徐永宝 郑志明等出席

本报讯(记者王菲菲)9日上午,市侨联第四次代表大会召开。市委书记张利、扬州市侨联主席杨为民出席会议并发表讲话,市领导田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明、许辉出席会议,市委常委、统战部部长曹伟伟主持会议。

会议在雄壮的国歌声中开幕。张利在讲话中代表市委、市人大、市政府、市政协对大会的召开表示热烈祝贺。

就做好侨联工作,张利指出,要凝聚侨心侨力,把牢政治方向之舵。全市各级侨联组织和广大侨联干部要提高政治站位,强化理论武装。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,切实把习近平总书记关于侨务工作的重要论述落实到侨联全部工作中。要强化政治担当,加强思想引领。强化中共党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的学习,以“同圆共享中国梦”为主题,引导侨界群众进一步坚定全面建设社会主义现代化国家的信心和决心,捍卫“两个确立”,做到“两

个维护”。要凝聚政治共识,确保同心同向。广泛宣传党的路线方针政策,锻造信仰认同、增强理论认同、汇聚价值认同、凝聚利益认同、形成话语认同、营造情感认同,宣传推介中华优秀传统文化,尤其是高邮特色文化,讲好高邮故事,打响高邮文化品牌,充分彰显高邮深厚历史积淀和独特文化魅力,提升高邮特色文化在海外的吸引力、影响力。

张利强调,要服务中心大局,担当中部崛起之责。全市各级侨联组织要认真贯彻落实市委“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”的战略部署,发挥侨联人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,充分利用国内海外“两个平台”、财力智力“两种资源”,团结动员广大归侨侨眷和海外侨胞积极投身全市经济社会发展,为推进高质量发展、招商引资、重大项目建设、产业转型升级、乡村振兴等主动铺路搭桥,让更多的侨资、更多的侨界人才在家乡这块热土上建功立业。要鼓励支持侨界群众通过在各级人大、政协中的归侨侨眷代表和侨界委员,有序参政

议政,为我市经济社会发展建言献策。

张利要求,要坚持以侨为本,打造为侨服务之家。市侨联组织要以此次换届为契机,积极探索新形势下侨联工作的新特点、新规律和新方法,深化侨联改革、倡树优良作风、加强党的建设,努力探索做好侨联工作的新途径、新举措,切实加强“侨胞之家”“海归创业联盟阵地”等特色阵地建设,不断增强侨联的吸引力、凝聚力和战斗力。广大侨务工作者要着力提升工作能力水平,深怀爱侨之心、恪守为侨职责、专注利侨之事,持续深化“侨爱心工程”,当好归侨侨眷和海外侨胞的贴心人,搭好党委政府与归侨侨眷、海外侨胞之间的“连心桥”。

会上,市妇联作为群团组织代表在开幕大会上致贺词。会议审议通过了《高邮市侨联第四次代表大会决议》《高邮市侨联工作细则》,表彰了“十三五”侨务工作先进集体和先进个人。

会议选举产生了市侨联第四届委员会委员和新一届侨联领导班子。

本报讯(记者朱亚萍)7日和9日下午,我市分别组织收看收听扬州市疫情防控视频会议。我市市领导张利、田醒民、郑志明等在邗分会会场收看收听。

7日的扬州视频会议结束后,市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张利主持召开总指挥张利主持召开总指挥张利指出,近期国内疫情呈现局部聚集性暴发和多点散发态势,疫情防控形势依然复杂严峻,全市上下必须要时刻绷紧疫情防控这根弦,认真落实上级部署要求,压实各方责任,落实各项措施,全面筑牢疫情安全防护墙。

张利要求,要切实筑牢“外防输入”的防线,密切关注、及时掌握来邗返邗人员情况,在不层层加码的基础上,严格落实相关管控措施,确保人员在管在控;要坚持“人物同防”,织密冷链食品、邮件快件、入境物品等疫情防控网。要进一步加强公共场所的“扫码、测温、戴口罩”等常态化防控措施,严格落实属地管理责任,督促指导公共场所落实常态化防控措施,堵住工作漏洞,切实筑牢疫情防控制度屏障。要进一步加强监督检查力度,围绕疫情防控工作重点,常态化开展监督检查,加大联合执法力度,及时发现、督促整改,确保防控工作真正落实到位。要持续推进60岁以上老年人疫苗接种,对未接种人群再梳理、再发力、再动员,切实做到“应接尽接、能接快接”。要进一步加大疫情防控宣传、引导力度,提高广大群众的防疫意识,让疫情防控政策和知识入眼入耳更入心,形成全民自觉防疫、主动防疫的良好局面。同时,在常态化做好疫情防控工作的基础上,打好经济发展“主动仗”,全力以赴做好招商引资工作,精准对接、精细服务,加快推进项目建设,确保项目早建成早见效,统筹推进经济高质量发展。

在9日的扬州视频会议上,我市市长、市疫情防控工作指挥部总指挥田醒民汇报了扬州市疫情防控工作有关情况。

视频会议结束后,田醒民主持召开续会。他强调,一要分条线、分块面落细落实常态化防控措施。全面加强重点地区来邗人员排查,做到人员排查快速全面、精准高效、不漏一人;要按照既定时间、频次、要求,最广泛动员开展区域核酸检测,确保区域核酸检测全覆盖;要扎实做好重点岗位关键人员的闭环管理,筑牢常态化疫情防控“安全线”;要加强接待场所、休闲娱乐、各类企业、农贸市场等重点场所的日常管理,持续完善疫情防控工作措施,强化督查检查,坚决筑牢疫情防控制度屏障。二要有方向、有重点抓好涉外疫情防控。始终坚持“人、物、环境”同防,从严从紧、闭环做好人和物的防控工作,确保人“排得出、控得住”,冷链物品可追溯、可管控。三要多渠道、多层次推进疫苗接种工作。压紧压实各方责任,高效推进疫苗接种工作,确保全民“应接尽接,应种尽种”,筑牢人群免疫屏障。四要高效率、高质量加强能力场所建设。加快推进方舱医院、健康驿站等场所点的建设,配齐点位人员队伍管理专班,组建追阳、流调、转运专班,加强业务培训指导,备齐备全应急隔离场所,储备各类防控物资,切实履职尽责,牢牢守住来之不易的疫情防控成果。

张利 田醒民 郑志明等在邗分会会场分别参会

## 我市收看收听扬州市疫情防控视频会议

## 我市收看收听扬州市宗教工作会议

张利 田醒民 张秋红 郑志明等在邗收看收听

本报讯(记者孔令玲)7日下午,我市收看收听扬州市宗教工作会议。市领导张利、田醒民、张秋红、郑志明等在邗收看收听。

会议强调,要扎实推进新时代党的宗教工作各项任务,不断开创扬州宗教工作新局面。要深入推进宗教中国化的扬州实践,深化思想政治引领,深化社会主义核心价值观教育,深入实施宗教界中华优秀传统文化浸润工程,引导全市宗教界和信教群众在助力“强富美高”现代化新扬州建设中发挥更大作用。要全面落实总体国家安全观,扎实推进宗教活动场所安全专项整治,进一步提升全市宗教领域安

全管理和本质安全水平。要切实加强互联网宗教事务管理。要全面提升宗教事务治理法治化工作水平,提高宗教界自我管理水平和努力推动全市宗教工作高质量发展。

会议强调,要全面加强党对宗教工作的集中统一领导,切实凝聚起做好新时代党的宗教工作的强大合力。全市各级党组织要认真履行主体责任,狠抓责任落实,夯实基层基础,建强宗教工作三支队伍,切实把党的领导贯穿宗教工作全过程。要培养一支精通马克思主义宗教观、熟悉宗教工作、善于做信教群众工作的党政干部队伍,不断提升党员领导干部推动宗教工作的能

力;要培养一支政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用的宗教界代表人士队伍,发挥好桥梁纽带作用;要培养一支思想政治坚定、坚持马克思主义宗教观、学风优良、善于创新的宗教学术研究队伍,为打造宗教中国化的扬州样板提供智力支持。

市委书记张利在会上作交流发言。他表示,下一步,我市将按照会议部署要求,抓紧抓实宗教领域各项任务,走稳走实宗教基层治理“最后一公里”,努力推动我市民族宗教工作再上新台阶,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 张秋红推进月塘社区创典范工作

本报讯(记者王莹)8日上午,市人大办牵头召开月塘社区创建全国文明城市暨城市精细化管理工作推进会。市人大常委会主任张秋红、副主任王薇出席会议。

会上,张秋红听取了月塘社区上半年创建工作情况及近期创建工作安排、共建单位参与创建工作情况汇报,并就月塘社区当前存在的问题,与有关部门进行互动交流、现场交办。

张秋红指出,创建全国文明城市是

提升城市品质、提高市民素质的载体和抓手,针对现阶段创建的高要求,要付出艰辛努力,以更高标准更严要求抓好整改落实。与此同时,月塘社区地处老城区,基础设施薄弱,居民年龄结构老化,老问题时常出现反弹,要加强宣传引导,赢得群众的理解、支持、配合,形成全民参与、共建文明的浓厚氛围。

张秋红强调,月塘社区及各有关挂联单位要进一步坚定信心,持之以恒、实实在在地开展文明创建工作,围绕创建目标抓推

进,围绕重点要点抓落实,围绕存在问题抓整改,围绕共建共享抓协作。既要结合全民环境卫生大扫除活动,做好“表面”文章;也要立足长远,谋划方案,切实解决创建过程中的根本性问题;还要注重常态长效,让群众真正从创建中获得真实惠,提升幸福感。

做常态长效示范  
创文明典范城市

## 第七届汪曾祺文学奖组委会召开会议

本报讯(通讯员刘冰章 实习记者吕翊 记者孔令玲)10日下午,第七届汪曾祺文学奖组委会召开会议,就终审有关事宜进行商议。省作家协会党组书记、书记处第一书记、副主席汪兴国主持会议。省作协党组成员、书记处书记、副主席丁捷,扬州市委宣传部常务副部长李广春,我市市委常委、宣传部部长杨文喜,副市长周启泉参加会议。

第七届汪曾祺文学奖自2021年10月18日对外发布评选启事以来,引起社会广

泛关注。经过前期的作品收集、筛选和评委会专家评审、投票,目前评选工作已进入终审环节。

杨文喜在讲话中说,省作家协会以及文学界能够给予汪曾祺文学奖的评选活动如此高的关注,是对高邮文化建设特别是文艺事业的一份特别的诗意情怀。他期望更多的文艺组织和文艺家能够走进高邮、常来高邮、书写高邮,更多主题创作和采风活动能够关注高邮,集聚更多的名家名人用生花的妙笔为高邮发展留下精

美篇章。

汪兴国就做好终审工作提出要求,要注重公平公正的评选原则,保证整个评选过程严格规范、科学公平。要体现专业规范的评审水平,充分体现汪曾祺文学奖作为风向标的意义,不断提高汪曾祺文学奖的含金量。要研究形式多样的成果应用,真正把汪曾祺文学奖办成依靠地方支撑又贡献地方发展的精品文艺奖项。

第七届汪曾祺文学奖组委会办公室汇报第七届汪曾祺文学奖评选工作情况,并就奖项设置、前期准备工作和终审准备工作进行了详细介绍。

第七届汪曾祺文学奖组委会成员参加会议。

今日总值班 俞一军 值班编委 郭玉梅  
责任编辑 石鑫 版式设计 纪蕾